
Responses from 29
Local Authorities
across Scotland
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Higher levels of loneliness
were reported in

 
70%

 
29%

 
1%

COMMUNITY
We asked about the impact of
lockdown on community life
compared to before the pandemic

 

TRANSPORT

38% reported
feeling lonely
some or all of

the time

Reported feeling worried
about their job security 

3080
surveys

completed by
people aged

16-96   

LONELINESS

Never

CONNECTIVITY
87%Reported their

broadband connection
was poor or very poor

Said high-speed broadband was
very important to be able to work
from homee

19%

Age

Lonely in the past week

25% before 
lockdown 

Those who reported
never using public
transport rose from
or very poor

76% now

24%

Female
volunteers

Those in
remote rural

locations

Some of the time
Most of the time

All of the time

Male

Female

Prefer not to say

31% say 
shopping locally

is better

42% say 
pollution levels

are better

28% say 
a strong sense of

community is better now


